## PITTSFIELD CHARTER TOWNSHIP WASHTENAW COUNTY, MICHIGAN RES #21-35

## RESOLUTION OF SUPPORT FOR THE CHADTOUGH FOUNDATION, RUN TOUGH FOR CHAD TOUGH, 1 MILE AND 5K EVENT ON SATURDAY, SEPTEMBER 25, 2021, AND NOTIFICATION TO THE WASHTENAW COUNTY ROAD COMMISSION OF SUPPORT FOR THIS EVENT

## August 11, 2021

At a Regular Meeting of the Township Board of Pittsfield Charter Township, Washtenaw County, Michigan, located at the Township Administration Building, 6201 W. Michigan Avenue, in said Township, on the 11<sup>th</sup> day of August, 2021 at 6:30 p.m.

Present: Absent:	
The following preamble and resolution were offered by _	and supported by

**WHEREAS,** the Washtenaw County Road Commission has been asked by the ChadTough Foundation to allow closure of Campus Parkway and Community Drive from 6:30 AM to 12:30 PM for the 2021 RunTough for ChadTough 1 Mile and 5K event, Saturday, September 25, 2021 that starts at 8:30 AM; and will end at 10:30 AM; and

**WHEREAS,** the Pittsfield Charter Township Department of Public Safety has reviewed this request and found that there are no public safety concerns;

**NOW THEREFORE BE IT RESOLVED,** that the Pittsfield Township Board of Trustees has no objection to the closure of Campus Parkway and Community Drive, for the 2021 RunTough for ChadTough 1 mile and 5k event; and

**BE IT FURTHER RESOLVED,** that it is understood that the ChadTough Foundation will reimburse Pittsfield Charter Township for the cost of assistance from the Pittsfield Public Safety Department; and

**BE IT FURTHER RESOLVED,** that the Pittsfield Charter Township Clerk will send a copy of this Resolution to the Washtenaw County Road Commission and authorizes Amanda Tousa of the ChadTough Foundation to make this request from the Washtenaw County Road Commission.

AYES:	-
NAYS:	-
ABSENT:	-
ABSTAIN:	-
RESOLUTIO	ON DECLARED
Mandy Grewal, Superv Pittsfield Charter Tow	

## **CERTIFICATE**

I, Michelle L. Anzaldi, hereby certify that the foregoing is a true and complete copy of a resolution adopted by the Township Board of Pittsfield Charter Township, County of Washtenaw, State of Michigan, at a Regular Meeting held on August 11, 2021, and that said meeting was conducted and public notice of said meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act, being Act 267, Public Acts of Michigan, 1976, and that the minutes of said meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

Michelle L. Anzaldi, Clerk

Pittsfield Charter Township

Dated: August \_\_\_, 2021